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Zápisnica 

 

napísaná na 14. (štrnástom) zasadnutí 

Obecného zastupiteľstva v Nedede zo dňa: 30.07.2024 

 

 

 

Prítomní:  

Starostka obce:                                   JUDr. Henrieta Selmecziová 

Poslanci obecného zastupiteľstva:      Ing. László Bugár, Marian Felix,,Edita Izsáková,  

                                                            Ing. Dávid Jancsó, Gabriel Kocsis, Tomáš Kostanko,  

                                                            Tímea Kürthiová, Ladislav Patasi,  

                                                            PharmDr. Renáta Úšelová, Mgr. Jana Zajacová,   

Neprítomný:                                        MUDr. Tamás Varga,  

Ostatní prítomní:                                 Lívia Gyarmati – hlavná kontrolórka. 

        

               

                              

Bod č. 1   Otvorenie 

 

       Zasadnutie Obecného zastupiteľstva sa konalo v zasadacej miestnosti obecného úradu. 

JUDr. Henrieta Selmecziová - starostka, otvorila  a viedla zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

Privítala poslancov a ostatných prítomných. Ospravedlnila sa za preloženie zastupiteľstva, 

ktoré bolo pôvodne zvolané na 23.7.2024, pre jej náhle ochorenie. Zasadnutia sa zúčastnilo 

desať poslancov. Zasadnutie OZ bolo uznášania schopné. Poslancom bola pozvánka 

s programom zasadnutia doručená vopred.  

 

 

Bod č. 2   Určenie overovateľov zápisnice  

 

Za overovateľov zápisnice pani starostka určila poslancov:         Ing. László Bugár,  

                                                                                                        Marian Felix. 

 

 

 

Bod č. 3   Schválenie programu zasadnutia 

           

       Pripomienky k programu zo strany poslancov neboli, v bode rôzne má pani starostka viacej 

informácií. Pristúpilo sa k hlasovaniu o  programe.   

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program zasadnutia: 

1. Otvorenie  

2. Určenie overovateľov zápisnice  

3. Schválenie programu zasadnutia  

4. Rozhodnutie o pridelení nájomného bytu v 15 BJ 

5. XXII. Nededské dni 

6. Rôzne 

7. Záver   

Hlasovanie:                za návrh:      10,            proti:      0,            zdržal sa:      0 
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Bod č. 4   Rozhodnutie o pridelení nájomného bytu v 15 BJ 

 

       Pani starostka informovala poslancov: že bolo podaných viac žiadostí, vrátilo sa  

10 návratiek s príslušnými dokladmi. Jedná sa o 3-izbový byt má skoro 80 m2 a nie každý 

žiadateľ má oň záujem. Poslanci dostali tabuľku so zapracovanými údajmi z návratiek. Od júla 

sa menila výška životného minima, nakoľko sa jedná o sociálne byty, tak je stanovený 

minimálny a maximálny príjem, ktorý musia rodiny dosiahnuť.  

       Rozhodovanie prebehlo nasledovne, najprv sa vylúčili žiadatelia, ktorí nespĺňajú príjmový 

limit, zostali 4 žiadatelia, ide o veľký byt, takže poslanci uvažovali o rodine s dieťaťom. Po 

diskusii sa rozhodli prideliť byt Renáte Seresovej a Richardovi Románovi s 1 dieťaťom.  

 

Obcné zastupiteľstvo prideľuje 3-izbivý byt v 15 BJ Renáte Seresovej a Richardovi Románovi 

s dieťaťom. 

Hlasovanie:                za návrh:       10,            proti:      0,            zdržal sa:      0 

 

 

 

Bod č. 5   XXII. Nededské dni 

       Poslanci dostali program obecných dní a pani starostka ich poprosila, aby sa postupne 

pozapisovali, kde vedia byť nápomocní. Postupne sa poslanci poprihlasovali, kto kde bude 

vedieť pomôcť. Z údajov bude vypracovaný postupový plán s presným rozpisom služieb a s tel. 

číslami, ktorý im bude vopred doručený, tak ako v predošlých rokoch. 

       Poslankyňa Mgr. J. Zajacová informovala, že vyhodnotenie vyhlásenej literárnej 

a výtvarnej súťaže „Kolíska mojej mladosti“ bude 12.8.2024 v základnej škole.  

       Pani starostka uviedla, že večer chrámovej hudby bude v reformovanom kostole.  

    

 

 

Bod č. 6   Rôzne 

        

       Pani starostka oznámila poslancom, že výstavba spaľovne bola oficiálne zamietnutá.  

 

       K žiadosti o povolenie prevádzky bufetu na pobreží rieky Váh boli doložené potrebné 

doklady. Pani starostka prečítala žiadosť, kde je uvedená aj otváracia doba. 

Po diskusii poslanci súhlasili s prevádzkou bufetu na Váhu s tým, že po 22.00 hodine musia 

stíšiť hudbu. 

 

Obecné zastupiteľstvo povoľuje prevádzku bufetu na pobreží rieky Váh s otváracou dobou:  

- nedeľa, pondelok, utorok, streda a štvrtok  od  09.00 hod. do 22.00 hod., 

- v piatok a v sobotu od 09.00 hod. do 02.00 hod. nasledujúceho dňa.  

Hlasovanie:                za návrh:       10,            proti:      0,            zdržal sa:      0 

 

       Ďalej pani starostka informovala poslancov o platbách za daň z nehnuteľností – doposiaľ 

je uhradených 69,35 % a o platbe poplatku za odpad, ktorá je uhradená na 80,06 %.   

 

       Pani starostka oboznámila poslancov s ponukou spoloč. FCC Slovensko, s. r. o., na odvoz 

bioodpadu, ďalej s výzvou na zakúpenie kompostérov do domácností a aj s výzvou, 
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prostredníctvom ktorej môže obec získať dotáciu na vybudovanie zberného dvora. Nakoľko 

sa ceny za odvoz komunálneho odpadu stále zvyšujú, na budúci rok sa hovorí o cene od 80–

100EUR/tonu, v súčasnosti sa platí sume od 40- 50 EUR/tonu. Podotkla, že veľa domácností 

netriedi tak, ako by mali, čo vidieť aj z údajov o kilách každej jednej smetnej nádoby, ktoré 

nám prichádzajú pri každom jednom zbere KO.   

       Informácie ohľadom víchrice z 19.7.2024. Bolo vyzbieraných 27 vlečiek konárov, ktoré 

víchrica polámala, bol potrebný orez polámaných konárov a popílenie vylomených stromov. 

Konáre popadali aj na elektrické vedenie a spôsobili v obci výpadok prúdu. 

       Obec vlastní malé nákladné auto, ktoré dosluhuje. Bol spravený prieskum na internete 

ohľadom ponúk novších nákladných áut - napríklad Iveco sa pohybovalo v cene od 15 000 – 

20 000 EUR.  

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje nákup malého nákladného vozidla – vyklápač v cene max. 

25 000,00 EUR, po zvážení technického stavu vozidla. 

Hlasovanie:                za návrh:       10,            proti:      0,            zdržal sa:      0 

     

       Pani starostka informovala, že je pripravený projekt na rekonštrukciu športové centrum, na 

modernizáciu tried v škole a modernizáciu kuchyne, čaká sa na výzvu zameranú na energetickú 

úsporu. Ďalej oznámila, že je schválená cyklotrasa od Šale po Vodné dielo Selice.  

  

       Diskutovalo sa o budove s. č. 857 tzv. „Bartosház“, ktorá je v dezolátnom stave a počas 

víchrice sa opäť časť budovy zrútila. Nakoniec sa poslanci rozhodli budovu rozobrať 

a hlasovalo sa. 

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje odstránenie stavby s.č. 857, tzv. „Bartosház“ po vydaní 

potvrdenia stavebného úradu o samo-zrútení.  

Hlasovanie:                za návrh:        9,            proti:      0,       zdržal sa: 1 (Ing. Dávid Jancsó) 

 

 

Bod č. 9   Záver 

       Program zasadnutia bol vyčerpaný a pani starostka sa poďakovala každému za účasť 

a zasadnutie ukončila.  

 

 

 

                                                                                       ................................................... 

                                                                                          JUDr. Henrieta Selmecziová   

                                                                                                      starostka obce 

Overovatelia: 

 

Ing. László Bugár                             .......................................... 

 

  

Marian Felix                                     .......................................... 

 

v Nedede, dňa 31.07.2024 

Zapísala: Mgr. Mária Fördösová   


